

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.05.2005 12:18:58

формирования заключения врача: 24.05.2005 19:19:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9658/answer/9659>



Заключение врача

Уважаемый Леонид! Тактика правильна. Вы совершенно правильно делаете, что пытаетесь восстановить самостоятельное мочеиспускание. Мочевой пузырь необходимо тренировать. Я как раз хотел это Вам посоветовать, когда задавал свой вопрос. После самостоятельного мочеиспускания необходимо открывать катетер и смотреть, сколько остаточной мочи остается. Пишите, если что.